

药品安全 监管为民

## 我市启动“药品安全宣传周”活动

运城晚报讯(记者 王耀)9月1日,我市与全省同步启动2025年“药品安全宣传周”活动(9月1日~7日),我市药品零售企业代表、医疗机构代表、医疗器械及化妆品经营企业代表,以及市、区两级市场监管工作人员等100余人参加。

2025年“药品安全宣传周”活动主题为“药品安全 监管为民”,全国统一部署,省、市、县三级联动,旨在进一步普及药品安全知识、凝聚社会共识,营造全社会共同关心、支持、参与药品安全工作的良好氛围。

药品安全事关全市467万群众的健康福祉。今年,市食药安委始终坚决守护群众用药安全,设立1028个回收点位,回收过期药品9.35吨并全部销毁,切实保障群众用药安全;积极探索中药材产地趁鲜切制管理新模式,推动全市中药材产业高质量发展;建立市级预审辅导机制,提供全程帮办指导服务,实施“检查前移”,减少检查频次,助力义齿产业向数字化、高端化、集群化迈进;深入开展药品安全风险研判,以药品经营环节“清源”行动、医疗器械“清网”行动为载体,开展“两品一械”专项整治10项,检查药品经营、使用单位1727家次,查办案件100余件,破获积案3起,抓获犯罪嫌疑人3人,有力震慑了药品违法行为。

启动仪式在运城市体育馆前广场举行。仪式上,山西百汇医药连锁有限公司、运城市中心医院分别代表药品零售企业、医疗机构,进行了药品安全承诺,并宣读了药品安全社会共治倡议书。

现场还设置了政策咨询、健康服务与义诊、便民惠民服务区等,来自医疗机构和药品零售企业的医药专家、技



▲免费测量血压  
►科普用药知识



术人员,以及监管执法人员,共同为市民提供用药咨询、器械使用指导、过期药品回收等服务,吸引众多市民参与。

据悉,2025年是“十四五”规划收官之年,也是全面深化药品监管改革再出发的一年。下一步,我市将在2025年“药品安全宣传周”活动期间,组织开展

药品安全网络知识竞赛答题,执业药师进社区、进校园科普药品知识,药品技术监督机构“公众开放日”,“我是安全用药宣传员”等多项贴近实际、贴近群众的宣传活动,进一步提升药品从业人员的理论水平,增强社会公众安全用药、合理用药的科学素养。

## 市市场监管局开展个体工商户培训

运城晚报讯(记者 王耀)为切实提升个体工商户经营能力与合规水平,8月28日,市市场监管局联合运城经济技术开发区市场监管分局,共同组织开展了个体工商户培训,来自各行业的270余名个体工商户参加。

本次培训科学设置课程内容,全面涵盖个体工商户经营发展的各核心环节。高级经济师、国家SYB/IYB创业培训讲师卫建青,市科学技术学会、市营养协会、市人社局社会保险中心负责人分别围绕各自主题,针对个体工商户在经营中存在的普遍困难与发展瓶颈,从政策解读与经营策略两个维度进行了系统讲解。

培训现场互动积极,参训人员认真聆听、记录,并就关切问题踊跃提问,有效促进了政策红利的精准触达。

## 市市场监管局专项检查食品添加剂

运城晚报讯(记者 王耀)8月22日,市市场监管局联合盐湖区市场监管局,组织工作人员开展了食品添加剂专项检查(下图)。

在山西新八福食品有限公司和运城市盛雅典娜食品有限公司,工作人员深入生产一线,重点对食品制作过程中使用的防腐剂、食品用香精等添加剂使用情况进行了详细检查,仔细核对企业的进货查验记录、生产加工记录和产品检验报告,确保食品添加剂来源可溯、使用规范、质量可控。同时,向企业负责人宣传相关法律法规,要求企业严格落实食品安全主体责任,规范食品添加剂使用行为,从源头上保障食品安全。



喝羊奶 选养奶家

## 秋日暖饮选羊奶 滋养身心正当时

秋意渐浓,干燥与凉意悄然而至,此时一杯温润的羊奶,恰是贴合时节的滋养选择。

羊奶性子温和,自带一股暖意,入喉不燥,能悄悄缓解秋日里常见的口干舌燥、皮肤紧绷。它的营养也实在,优质蛋白、维生素A、钙、锌等养分样样不少,就像给身体搭起一层防护网,帮着抵御换季时的温差与干燥,让抵抗力稳稳的。

更难得的是,羊奶的脂肪球小,还好消化,秋日里肠胃容易“闹脾气”,喝它既不给肠胃添负担,又能慢慢补营养。尤其秋季日照变少,

钙吸收容易打折扣,羊奶里的钙含量高,还搭配着合适的磷比例,悄悄帮身体把钙质补足,从里到外都透着舒坦。

一杯热羊奶下肚,暖了胃,也润了秋,成了秋日里最贴心的小确幸。

养奶家(2009年创立)是国家级高新技术企业,集研发、生产、销售、运营于一体。严格遵循GMP标准,拥有10万级洁净车间及全流程质控体系。立足大健康产业,产品涵盖羊乳制品、健康食品等,满足全龄需求。凭借创新营销与社区深耕,全国连锁门店超千家。



铺安街店:  
13333596794  
15735620762

详询

为庆祝养奶家运城铺安街店  
隆重开业,感恩回馈,惠民补贴:  
原价596元2盒全脂羊奶粉,  
现99元2盒,每人限购1份!

## 芮城县市场监管局宣传电动自行车新规

运城晚报讯(记者 王露)近日,芮城县市场监管局组织工作人员开展《电动自行车安全技术规范》(GB17761-2024)宣传活动,为电动自行车质量安全“保驾护航”。

活动期间,工作人员深入辖区电动自行车销售门店,通过发放《致电动自行车经营者的一封信》、“面对面交流”的形式,向商家详细阐释了新版国标的核心内容,并通过新旧标准对比,着重强调了技术参数、安全性能等方面的新变化。同时,特别提醒商家在新国标正式实施前,完成库存旧标车辆消化,避免后续可能出现的经营风险。

该局相关负责人表示,此次宣传活动成效显著,覆盖商家及从业人员达200余人次,有效提升了经营主体的标准意识和责任意识。